
#29416Diverse porslin.
Blandad kompott.Röd karott har nagg på locket.

#294172 Gjutjärnsgrytor & diverse glas.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29418Diverse köksgeråd.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29419Brödskärare. Raadvad, Danmark.
Mäter ca: 25cm hög.

#29420Diverse kastruller, tryckkokare m.m.
Blandad kompott.Brukslitage.

#29421Äldre koppar.
Bruksslitage.

#29422Hyvel. Union, No 411, Slutet 1800tal.
Mäter ca: 32cm lång.Ålders relaterat slitage.

#29423Lafayette Telsat-2000 AM/FM & KRACO Deluxe 
AM Base station modell 2455 m.m.
Fungerar enligt inlämnaren.

#29424YNGVE EKSTRÖM. Karmstol, Swedese.
Mäter ca: 115cm hög, 62cm bred & 41cm i sitthöjd.Ringa slitage, 
repor på armstöden.

#29425Diverse glas, Bl.a Orrefors, Kosta.
Likörglas har glassjuka.Något mindre nagg kan förekomma.

#29426Ljusstake. Klostermalm.
Mäter ca: 30,5cm hög.Bruksslitage.

#29427Äldre celluloiddocka.
Mäter ca: 66cm hög.Bruksslitage, svagare spricka i ryggen & 
fläckar.

#29428Krus. 8 Liter, Höganäs.
Mäter ca: 26,5cm hög & 22cm i diam.

#294293 Bordslampor.
Högsta mäter 57cm med skärm.Fungerar vid test.

#29430Diverse grytor, Tryckkokare m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29431Bordslampa. Jugend, Brons.
Mäter 66cm hög med skärm.Fungerar vid test.Fläckar på skärm.

#29432Diverse, Bl.a Orrefors, Kosta, Stavangerflint m.m.
Blandad kompott.

#29433Krus m.m. Bl.a Höganäs.
Högsta mäter 19,5cm.

#29434Diverse äldre verktyg & besmans.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29435Skivspelare. Pioneer. PL-514X.
Repigt lock.Funktion okänd.

#29436Äldre koppar.
Bruksslitage.

#29437Krus. 8 Liter, Höganäs.
Mäter ca: 26,5cm hög & 22cm i diam.

#29438Kryddhylla med skeppor. IDEAL & REDA.
Mäter ca: 24cm hög & 19x62,5cm.En liten skeppa & stor burk är 
Reda, resten är Ideal.Liten burk är skadad i botten.Nagg 
förekommer.

#29439JOSEF EKBERG. 2 Ljusstakar, Gustavsberg.
Mäter 8,5cm höga.

#29440Figurin & 2 trägubbar.
Högsta mäter 23,5cm.

#29441Fat Bavaria & hänkelvas Strehla.
Vas mäter ca: 30cm hög.Vas har nagg vid mynningen.

#294422 Portföljer.
Bruksslitage.

#29443Diverse porslin. Bl.a Gustavsberg, Gefle, 
Nordiska kompaniet, Rörstrand m.m.
Fiskfat är missfärgat.Något mindre nagg kan förekomma & 
krackeleringar.

#294442 Ljusstakar. St: Erik Upsala.
Mäter ca: 11cm höga.Glasyrnagg på den ena.



#29445Diverse muggar. Skottorp & Höganäs.
Högsta mäter 10,5cm.Något mindre nagg förekommer.

#29446Stor kopparkittel.
Mäter ca: 40cm hög & 65cm i diam.Bruksslitage.

#29447Diverse glas.
Högsta mäter ca: 30cm.Nagg förekommer på ett glas.

#2944812 Vinglas. Theresienthal, Tyskland.
Mäter ca: 19cm höga.

#29449Scandia guld & tenn.
Bruksslitage.

#29450Diverse belysning m.m.
Taklampa Retro har sprucket glas.Ej funktionstestade.

#2945114 Flata tallrikar & 15 förrätts-tallrikar. "Blå 
Måsen", Bing & Gröndal.
Flata tallrikar mäter ca: 24,5cm i diam.Förrätts-tallrikar mäter ca: 
19cm i diam.

#294526 Tekoppar med fat. "Blå Måsen", Bing & 
Gröndal.
Koppar mäter ca: 6,5cm höga & 10cm i diam.Faten mäter ca: 
17cm i diam.

#294532 Fat & 2 Skålar. "Blå Måsen", Bing & Gröndal.
Största mäter ca: 28,5x40,5cm.

#29454Tekanna, sockerskål & kakfat, "Blå Måsen", Bing 
& Gröndal.
Högsta mäter ca: 17cm.

#2945513 Kaffekoppar med fat & 12 Assietter, "Blå 
Måsen", Bing & Gröndal.
Kaffekoppar mäter ca: 6,5cm höga & 7,5cm i diam.Kaffefat mäter 
ca: 13,5cm i diam.Assietter mäter ca: 17,5cm i diam.

#29456Servisdelar. "Grand", Höganäs, 7 delar.
Bruksslitage.

#29457Diverse påsk.
Blandad kompott.

#29458Delar av matservis. Sango Black Lilies, 17 delar.
Största mäter ca: 29,5x29,5cm.Bruksslitage.

#29459Diverse leksaker, pussel & spel.
Ej kontrollerat.Bruksslitage.

#29460Kaffeservis. Thomas, Germany.
Spricka förekommer på en kopp.

#29461Diverse. Bl.a 12 Rumpsteak-tallrikar Pukeberg 
m.m.
Blandad kompott.

#29462Vägglampa. Mässing. E.A.E. Typ 210.
Bruksslitage, fläckar på skärm.Funktion okänd, saknar kabel & 
kontakt.

#29463Viktoriansk pappersklämma. Mässing.
Mäter 3,5x7cm.

#29464Bord/soffbord. Utdragbart med spegel. NK 
Nordiska kompaniet, Stockholm, Valnöt/
valnötsrot.
Mäter ca: 50cm högt & 49,5x85-136cm.Bruksslitage, repor, 
märken.

#29465Matgrupp. Gustaviansk stil. 4+2 Stolar, bord & 4 
iläggsskivor.
Bord mäter ca: 74cm högt & 120cm i diam.Iläggskivor mäter: 2st 
60cm, 39,5cm & 20cm.Stolar mäter ca: 91cm höga.Bruksslitage, 
repor, märken, fläckar, en stol har stoppningen släppt på 
undersidan.

#29466Äldre sidobord/spelbord.
Mäter ca: 76,5cm högt & 87x88cm.Bruksslitage, repor, märken, 
spricka i skiva.

#29467Byrå med marmorskiva. 1900 talet.
Mäter ca: 70cm hög & 34,5x62cm.Ringa slitage, nagg på kanten 
av skiva.Saknas nycklar.

#29468Äldre syskrin. 1946, Allmoge.
Mäter ca: 62cm högt & 30x40cm.Åldersrelaterat slitage.Saknas 
nycklar.

#29469GUNNAR BRUSEWITZ. Litografi, signerad & 
numrerad 8/260.
Rammått: 33x43cm.

#29470BO VIKBLADH. Etsning, signerad B.V, daterad 
-89 & numrerad 7/50.
Rammått: 38,5x42cm.

#29471Äldre spegel.
Mäter ca: 58x78cm.Bruks/åldersslitage, avslag på ram, mattat 
glas.



#29472Äldre spegel. Nyrokoko, 1800 talet.
Mäter ca: 49x65cm.Åldersrelaterat slitage.

#29473Äldre golvlampa. Malm/mässing.
Mäter ca. 151cm hög.Åldersrelaterat slitage, fläckar på 
skärm.Fungerar vid test.

#29474Taklampa. 50 Talet.
Mäter ca: 33cm hög & 19cm i diam.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#294752 Taklampor. 50-60 Talet.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#29476Takkrona. Gustaviansk stil. 1900 Talet.
Mäter ca: 90cm hög & 56cm i diam.Fungerar vid test.Saknas 
några prismor.


